



## **В Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего в водоеме**



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 8-летнего мальчика в результате несчастного случая на реке Нежеголь.

По предварительным данным, 8 августа около 16 часов 8-летний мальчик вместе со знакомым своей матери пошли купаться на городской пляж города Шебекино. Мужчина, сопровождавший ребенка, отвлекся на время и не контролировал поведение ребенка на воде. О том, что ребенок пропал, мужчина сообщил спасателям и матери ребенка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

В результате проведенных поисковых мероприятий тело несовершеннолетнего было обнаружено на дне водоема.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1815988>